

opusdei.org

Regionalne skupštine zaključuju: Obitelj, posao i formacija za poslanje

Godine 2024. održane su Regionalne skupštine Opusa Dei, koje su okupile nekoliko tisuća ljudi u gotovo 70 zemalja tijekom godine dana kako bi razmišljali o temi „Na putu prema stotoj obljetnici Djela“. Prikupljeni prilozi pomoći će u pripremi Redovnog generalnog kongresa 2025., zakazanog za travanj i svibanj.

30.01.2025.

U poruci objavljenoj 15. studenoga 2023., Prelat Opusa Dei pozvao je vjernike Djela i njihove prijatelje da sudjeluju u Regionalnim skupštinama — participativnom procesu navedenom u statutu — koji će se održavati tijekom 2024. u različitim jurisdikcijama Prelatura. Sudionici su bili potaknuti da se uključe u široko razmišljanje o tome kako odgovoriti na izazove našeg vremena u svjetlu duha Opusa Dei i kako proslaviti nadolazeću stotu obljetnicu Djela, imajući u vidu i njegovo podrijetlo i budućnost.

Tijekom dvanaest mjeseci, mnogi ljudi na svakom kontinentu sudjelovali su u skupštinama koje su bile pod naslovom „Na putu prema stotoj obljetnici Djela. Ući dublje u našu karizmu i obnoviti našu želju“

da služimo Bogu, Crkvi i društvu.”

Doprinosi nisu dolazili samo od članova Opusa Dei, već i od suradnika, prijatelja koji pohađaju formacijske aktivnosti i pojedinaца koji su pripadali instituciji u nekom trenutku u prošlosti. Sudjelovali su i mnogi mladi ljudi koji će igrati ključnu ulogu u provođenju ovih ideja u praksi u narednim desetljećima.

Najistaknutije teme

Ukupno je gotovo 55.000 ljudi iz 70 zemalja dalo svoje prijedloge. Osim toga, organizirano je oko 3000 radnih skupina koje su raspravljale o raznim temama vezanim uz življenje poruke Opusa Dei, kao i o izazovima i načinima jačanja apostolskog rada.

Tri ključne teme koje su se najčešće pojavljivale u ovim raspravama bile su obitelj, posao i formacija za poslanje. U Čileu, na primjer, sudionici su razmišljali o sadržaju

koji se koristi u sredstvima formacije kako bi se ljudima pomoglo živjeti kršćanski ideal u današnjoj stvarnosti. Razgovaralo se i o podršci obiteljima (osobito mladim bračnim parovima), važnosti suradnje s roditeljima u odgoju djece te o poticanju roditelja da svoju misiju unutar obitelji prihvate kao službu drugim obiteljima i društvu. Ostale teme uključivale su širenje prisutnosti poruke posvećenja u novim kulturnim i društvenim okruženjima, te poboljšanje unutarnje i vanjske komunikacije unutar Opusa Dei kako bi se bolje doprinijelo misiji Crkve.

Razmotrene su i mnoge druge relevantne teme, u rasponu od hitnih društvenih potreba u različitim zemljama i glavnih evangelizacijskih izazova Crkve do aspekata poruke Opusa Dei koji bi se mogli dalje istraživati. Među ostalim zaključcima, sudionici su istaknuli da

su ključni doprinosi formacije Opusa Dei: poticanje susreta s Kristom u svakodnevnom životu, pružanje duhovne pratnje i nuđenje teološke i doktrinarne formacije o kršćanskoj poruci, kako bi se svijet preobrazio iznutra.

Ova refleksija nije bila samo institucionalna; dovela je i do dublje osobne predanosti. Téophile, iz regije Francuske i Belgije, objašnjava:

„Imao sam prilično teoretsko razumijevanje izazova našeg vremena, ali osjećao sam se kao da su mi se oči otvorile za konkretne situacije. Shvatio sam da postoje pitanja koja si nikad nisam postavio i, iznad svega, da je vrijeme da se više uključim. Na taj sam način prešao s teorijskih promišljanja na otkrivanje osobnih izazova.”

Načini sudjelovanja i analitički alati

Sudjelovanje na skupštinama imalo je različite oblike. Pojedinci mogu odgovoriti na digitalni upitnik s vođenim skupom pitanja za osobno proučavanje. To je na različitim mjestima nadopunjeno drugim formatima, kao što su sesije slušanja jedan na jedan i grupne aktivnosti, uključujući tematske forume i sastanke stručnjaka. Dodatno, u mnogim zemljama poticani su razgovori s predstavnicima civilnog društva i Crkve.

Značajna inovacija u ovom posljednjem izdanju skupština bila je upotreba alata umjetne inteligencije za olakšavanje sudjelovanja, prikupljanje doprinosa i učinkovitu analizu odgovora.

Stariji sudionici također su imali priliku dati svoj doprinos odgovaranjem na ankete i sudjelovanjem u radnim grupama. Tehnička podrška mlađih sudionika

potaknula je praktičnu razmjenu znanja i međusobno obogaćivanje.

Zaključni sastanak koji je organizirala regija istočne i južne Azije — koja obuhvaća deset zemalja od Šri Lanke do Japana, uključujući Singapur, Koreju i Vijetnam — okupio je ljude različitih dobi, pozadina i profesija. Među prisutnima su bili liječnici, medicinske sestre, novinari, učitelji, arhitekti, odvjetnici i istraživači.

Fabiola, iz Mexico Cityja, podijelila je svoje iskustvo sudjelovanja u završnoj fazi svoje zemlje, koja je uključivala sintetiziranje svih prikupljenih materijala: „Bila je to zaista nagrađujuća prilika da još jednom uronimo u duh Djela, da produbimo svoje razumijevanje, i postanemo svjesniji uloge koju svi imamo kao katolici, kao obični kršćani. Također je bilo obogaćujuće čuti i razmišljati o idejama drugih.”

Isto tako, vlč. José Luis Íñiguez, iz biskupije Guadalajara, razmišljao je: „Bila je to intenzivna vježba u slušanju i sinodalnosti. Uz Božju pomoć malo smo bolje razumjeli karizmu koju je On dao našem Ocu (sv. Josemariji) kako bismo je potpunije utjelovili i sve jasnije i prirodnije prenosili.”

Od sinode do stote obljetnice

Svi materijali sakupljeni tijekom završnih sastanaka ovih skupština poslani su u Rim i poslužiti će kao temelj za pripremu Redovnog generalnog kongresa Opusa Dei, zakazanog za travanj i svibanj 2025. U isto vrijeme, svaka je regija već započela s određivanjem prioriteta i provedbom svojih lokalnih zaključaka.

„Molimo Boga, po zagovoru svetog Josemarije, za obnovljeni osjećaj identiteta i misije u svakome od nas“, stoji u sažetku Nigerije o procesu. „To

će nam pomoći da, slijedeći primjer našeg Utemeljitelja i prvih članova Djela, potpunije živimo duh Opusa Dei i kroz naš osobni apostolat mnoge duše približimo Bogu.“

U dogovoru s Tajništvom Sinode o sinodalnosti, ovaj proces je bio u skladu sa skupštinom koju je sazvaio Sveti Otac, postižući široko sudjelovanje i potičući razgovor obogaćen različitim perspektivama i iskustvima. Sve se to odvijalo u duhu molitve, razmatranja, razlučivanja, dijaloga i zahvalnosti. Ta je zahvalnost usmjerena prije svega Bogu, svetom Josemariji i onima koji su nam prethodili na tom putu. Također se zahvaljujemo svima koji su sudjelovali u završnim sjednicama Skupština i svima koji su pridonijeli njihovoj organizaciji.

Sve učinjeno i sve ostaje da se učini

Maria, arhitektica iz Reggio Calabrije, Italija, opisuje svoje sudjelovanje na skupštinama kao „priliku da ponovno otkrijem ono što me je dovelo do mog poziva, što me navelo da zavolim novi život koji se otvarao preda mnom; ponovno biti zadržan veličinom duha Djela i ozbiljnošću odgovornosti koju svatko od nas osjeća prema svijetu.”

Skupštine su alat za slušanje i pomoć u upravljanju, koje je za Opus Dei uspostavio sveti Josemaría. Održavaju se svakih deset godina u savjetodavnom svojstvu, a svrha im je prikupiti mišljenja i prijedloge svih članova i prijatelja Opusa Dei, razmatrajući kako najbolje služiti Crkvi i društvu u svakoj zemlji i povijesnom trenutku. Ovom prigodom poslužile su i kao preliminarni korak u pripremama za stotu obljetnicu Djela koja će se održati između 2028. i 2030. godine.

Kao što je sveti Josemaría jednom rekao, a kako nas je prelat nedavno podsjetio: „Sve je učinjeno i sve ostaje da se učini.“

pdf | document generated
automatically from [https://opusdei.org/
hr-hr/article/regionalne-skupstine-
zakljucuju-obitelj-posao-i-formacija-za-
poslanje/](https://opusdei.org/hr-hr/article/regionalne-skupstine-zakljucuju-obitelj-posao-i-formacija-za-poslanje/) (24.03.2025.)